



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 14 мая 2021 года подозреваемый, являющийся участником дорожно-транспортного происшествия, был доставлен сотрудниками полиции для прохождения медицинского освидетельствования на алкогольное опьянение в ГБУЗ «Республиканский психоневрологический и наркологический диспансер».

Находясь на территории, прилегающей к данному медицинскому учреждению, на законные требования сотрудника полиции прекратить противоправное поведение и проследовать в служебный автомобиль для последующего доставления в отдел полиции и составления в отношении него административного материала, имеющимся на руках специальными средствами ограничения подвижности – наручными браслетами, примененными в целях пресечения оказываемого сопротивления, подозреваемый нанес удар в голову полицейского, применив, таким образом, насилие в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1583338>